



**В центральный аппарат СК России будет доложено о расследовании уголовного дела по факту неправомерных действий медицинских работников в Челябинской области**



Жительница Челябинска обратилась в следственные органы с заявлением о привлечении к уголовной ответственности медицинских работников, по вине которых, по ее мнению, произошла внутриутробная гибель плода ввиду несвоевременно принятых мер по родоразрешению.

В следственном управлении СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело по факту халатности (ч.2 ст. 293 УК РФ).

*По поручению Председателя СК России руководством СУ по Челябинской области в центральный аппарат ведомства будет представлен доклад о ходе расследования и*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

*предварительно установленных обстоятельствах.*

21 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1854948>